LONGITUD DE BANDA DE TRANSMISION O CORREA DE TRANSMISION

Se tienen dos poleas de radios R, r y la distancia entre sus ejes es [. ;Cual es la longitud de la banda de transmision?

TRANSMISION ABIERTA - Solucién:

En la figura se observa un triangulo rectangulo con vértices CDE (ACDE) y lados CD, DE, CE.
De acuerdo a la informacién del problema y a la figura se tiene que:
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Entonces la longitud total de la banda de transmision es:

L = longitud de arco a; + longitud de arco a, + DE + D'E’
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TRANSMISION CRUZADA - Solucién:
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Entonces la longitud total de la banda de transmisidn es:

L = longitud de arco a; + longitud de arco a, + DE + D'E’
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Ver animacion en Geogebra.org
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